
Câmara Municipal do Bonito
Sistema de Apoio ao Processo Legislativo

Ata Eletrônlca da 39a Reunião Ordinária da 3e Sessão Legislativa da 48a
Legislatura

Identificaçáo Básica: Tipo de Sessão: Reunião Ordinária ; A.bertura: OS|I2|ZO23 - lg,OO
; Encerramento:

Llsta de Presença na Sessão: Adones Lagartão / AVANTE ; Andreza Pimentel / pSD ;
Daniel do Hospital / PSB ; Didi do Paed / PL; Graça de Barra AzuI / PTB ; Holandinha /
PSB ; Irmão Roberval / PSB ; Italo de Pedrito / PSB ; João Diniz / PV; Paulinho de Devá /
PSB ; Walter Maroja / PTB

Expedlentes: ABERTURA: Aos 30 dias do mês de novembro de 2O23, às 19:00 horas teve
lugar a 394 Reunião Ordinária. Aberta a Reuniáo foi apresentada a palawa de Deus com o
Salmo 91 de solicitação do Sr. Vereador Daniel Eurico da Silva, seguido do Pai Nosso e Avé
Maria. PEQUENO EXPEDIENTE: Ofício ne 130/2023 da 2ê Promotoria de Justiça da
Comarca de Bonito. Projeto de decreto n" 27 de autoria do vereador Adones Ferreira da
Silva, foi encaminhado para as comissõês competentes para apresentar parecer. ORDEM
DO DIA: O 1ê Secretário João Diniz da Silva convidou o Sr. Vereador Presidente Paulo
Sergio da Silva para justificar o Projeto de Decreto Legislativo 7112023. em sua
justificativa o presidente falou que o Sr. Gilson Conzatti é uma pessoa que têm uma
grande estima por Bonito; Presidente da Casa de Irái no fuo Grande do Sul. Que nunca
uma pessoa conseguiu transformar a União dos Vereadores. Não falta a nenhum Estado
desse País. Hoje nós temos um homem à frente de um trabalho, colocando mais de cinco
mil homens como a marcha dos Vereadores, pede a cada um dos colegas que vote
favorável para agraciar o nosso amigo com essa Medalha. Projeto de Decreto Legislativo
nelll?O23 de autoria do Sr. Vereador Presidente Paulo Sergio da Silva, aprovado por
unanlmidade. Projeto de Decreto Legislativo \alA2O23 de autoria do Sr. Vereador
Presidente Paulo Sergio da Silva, aprovado por unanimidade. Projeto de Decreto
LegÍslativo ne74t2023 de autoria do Sr. Vereador Givanildo José da Silva Júnior, aprovado
por uanimidade. Projeto de Decreto Legislativo ne75l2}23 de autoria do Sr. Vereador José
Holanda Câvalcanti Fiiho, aprovado por unanimidade. Projeto de Decreto Legislatlvo
ne1-y2023 de autoria do Sr. Vereador Presidente Paulo Sergio da Silva, aprovado por
unanimidade. Projeto de Decreto Legislativo nç1712O23 de autoria do Sr. Vereador walter
Luiz RÍbeiro Maroja Filho, aprovado por unanimidade. Projeto de Decreto Legislativo
ne1812023 de autoria do Sr. Vereador João Diniz da Siva, aprovado por unanimidade.
Projeto de Decreto Legislativo ne79l2O23 de autoria do Sr. Vereador José Roberval dos
Santos, aprovado por unanimidade. Projeto de Decreto Legislativo ne20l2023 de autoria
da Sra. Vereadora Anacléa Azevedo de Lima, aprovado por unanimidade' Projeto de
Decreto Legislativo ne21/2}23 de autoria do Sr. Vereador Adones Ferreira da Silva,
aprovado por unanimidade- Projeto de Decreto Legislativo na22l2O23 de autoria da Sra.
Vêreadora Andreza Augusta Sobral Pimentel, aprovado por unanimidade. Projeto de
Decreto Legislativo rP2312O23 de autoria da Sra. Vereadora Maria das Graças Barbosa da
Silva, aprovado por unanimidade. Projeto de Decreto Legislativo ÍPl6l2O23 de autoria do
Sr. Vereador Ítalo Damasceno Cabral de Andrade, aprovado por uanimidade. Projeto de
Decreto Legislativo # 2412023 de autoria do sr. vereador Daniel Eurico da silva,
aprovado põr unanimidade. Projeto de Decreto Legislativo n"-25/2O23 de autoria do Sr.
Vãreador óivaldo;osé da Silva, aprovado por unanimidade. Projeto de Decreto Legislativo
ne26/2O23 de au[oria do Sr. Vereador Presidente Paulo Sergio da Si1va, aprovado por
unanimidade. Projeto de Decreto Legislativo ff1012o23 de autoria do sr. vereador João
Diniz da Silva, aprovado por unanimldade. Proieto de Decreto Legislativo na05/2023 de
autoria da Sra. úereadorá Andreza Augusta Sobral Pimentel, aprovado por unanimidade.
Proieto de Lei do Legislativo ns26l2}23 de autoria do Sr. Vereador Presidente Paulo Sergio

'" da Silva. aprovado por unanimidade. Projeto de Lei do Legislativo n42812023 de autoria
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do sr. Vereador José Holanda cavalcanti Filho, aprovado por unanimidade. projeto de Leido Legislativo ne3?l2o23 de autoria do Sr. Vereador Jãsé Holanda cauatcã.,ii Funo,
aprovado por unanimidade em segunda ê última votaçãol projeto de Lei do Legislativo no
+012023 de autoria do sr. Vereador presidente paulo serlio da si]va, apiovado por
ulanimidade em 1a votação. projeto de Lei do Legislativo nõ 30/2023 de aütoria do-sr
vereadorJosé Holanda cavalcanti Filho, foi retirado de pauta a pedido do autor. projeto de
Lei do Legislativo nq 09/2023 de autoria do sr. Vereadoi Joâo Diniz da silva e o projeto de
Lei do Legislativo ns 30/2023 de autoria do sr. vereador José Holanda cavalcanti Filho,
foram_ retirados de pauta. ENCERRAMENTo: Não havendo mais quem quisesse fazer uso
da palawa; foi encerrada a Reunião. Para consta!, eu, Marlene Timóteo-da silva;lawei a
presente Ata.

Matérlas do Expediente: 1 - Projeto de Decreto Leglslativo no 27 de 2O23, Concede
Títu1o de Cidadáo Honorário de Bonito/PE, e dá oútras proúdências Autor: Adones
Lagartão, Tipo: Leitura, Resultado: Matéria lida; 2 - Projeto de Decreto Legislativo ne
11 de 2023, Concede a Medalha Dr. Alberto d'Oliveira, e dá outras providêncÍas. Autor:
Paulinho de Devá, Tipo: Leitura, Resultado: Matéria lida;3 - projeto de Decreto
Legislatlvo no 1.6 de 2O23, Concede a Medalha de Honra ao Mérito Religioso, e dá
outras providências. Autor: Ítalo de Pedrito, Tipo: Leitura, Resultado: Matéria iáo lida; 4
- Projeto de Decreto Legislativo n0 14 de 2O23, Concede a Medalha de Honra ao
Mérito da Cultura, Severino Ramos da Silva (Biu da Banda), e de outras providências
Autor: Júnior do Gado, Tipo: Leitura, Resultado: Matéria não lida ; 5 - Projeto de Decreto
Legislativo nq 15 de 2O23, Concede a Medalha de Honra ao Méúto do Desenvolvimento
Comercial José MarÍano da Silva Filho (S. Pita), e dá outras providências. Autor:
Holandinha, Tipo: Leitura, Resultador Matéria não lida;6 - Projeto de Decreto
Legislativo ne L3 de 2O23, Concede a Medalha de Honra ao Méritô do
Empreendedorismo Arthur Tavares de MeIo, e dá outras proüdências. Autor: Paulinho de
Devá, Tipo: Leitura, Resultado: Matéria não lida; 7 - Projeto de Decreto Legislativo ns
17 de 2O23, Concede a Medalha de Honra ao Mérito Político, Maria Lúcia Heráclio de
Souza Lima, e dá outras providências Autor: Walter Maroja, Tipo: Leitura, Resultado:
Matéria não lida;8 - Projeto de Decr€to Leglslativo na 18 de 2O23, Concede a
Medalha de honra ao Mérito do ServiÇo Social, Michele Regina de Albuquerque Silva e dá
outras providências. Autor: João Diniz, Tipo: Leitura, Resultado: Matéria não lida ; 9 -
Projeto de Decreto LegislaHvo ne 19 de 2O23, Concede a Medalha de Honra ao Mérito
Ambiental, José Augusto Carneiro Leáo e dá outras proúdências. Autor: Irmão Roberval,
Tipo: Leitura, Resultado: Matéria não lida ; 1O - Projeto de Decreto Legislativo ne 2O
de 2O23, Concede a Medalha de Honra ao Mérito Educacional, Pautila Jordão de Oliveira
e dá outras proúdências. Autor: Anacléa de Anacleante, Tipo: Leitura, Resultado: Matéria
não lida ; 11 - Projeto de Decreto Legislativo ns 21 de 2O23, Concede a Medalha de
Honra ao Méito de obras e lnfraestruturas, Massilon pessoa cavalcanti , e dá outras
proüdências. Autor: Adones Lagartão, Tipo: Leitura, Resultado; Matéria não lida ; 12 -
Projeto de Decreto Legislativo ns 22 de 2O23, Concede a Medalha de Honra ao Mérito
da Agricultura e Pecuária, José Falco Torres Galindo, e dá outrâs providêncÍas Autor:
Andreza Pimentel, Tipo: Leitura, Resultado: Matéria náo lida; 13 - Projeto de Decreto
Legislativo ns 23 de 2023, Concede a de Honra ao Mérito do Desenvolvimento
Econômico, Maury Figueirêdo, e dá outras proúdências. Autor: Graça de Barra Azul, Tipo:
Leitura, Resultado: Matéria não lida ; 14 - Projeto dê Decreto Leglslativo nq 12 de
2O23, Concede de Honra ao mérito do turismo , terra das cachoeiras,e dá outras
proúdências. Autor: Paulinho de Devá, Tipo: Leitura, Resultado: Matéria não lida; 15 -
Projeto de Decreto Legislativo ns 24 de 2O23, Concede a Medaiha de Honra ao Mérito
da Saúde, Antonio Francisco de Çarvalho, e dá outras providências. Autor: Daniei do
Hospital, Tipo: Leitura, Resultado: Matéria não lida;16 - Projeto de Decreto
Legislativo nq 25 de 2023, Concede a Medalha de Honra ao Mérito do Esporte, Izac

sa Veigas, e dá outras proüdências. Autor: Didi do Paed, Tipo: Leitura, Resultado:
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Resultado: Re_tírada de pauta a pedido do presidente - obs.: retirado devido ao avançar dahora ;.3o - Requerimento na 24r de 2o23, Venho por intermédio àesià, á"poi. ae
cumpridas as formalidades regimentais, requerer a prefe-itura Municipal oo sãniioi exmo.
Prefeito Gustavo Adolfo e secretaria de obras, secretário wilson Lourenço, que seja
incluso no PROGRAMA BoNITo EM LED (LUZES Do AMANHÃ), a extensão é ituminaçáo
que compreende o bairro da Boa vista, em senüdo o Loteamento Vale do capema. É uma
área urbana e-.essa regiâo fica muito escura, deúdo a arborização. A iluminação em LED,
traria o benefício à população, bem como a melhoria no aspeàto úsual, por ser o nossoprincipal acesso à entrada da cidade e por estarmos próximos aó frm do u.ro,
consequentemente, aumentâ o fluxo de turistas. com isso, deixaria o aspecto de uma
cidade mais iluminada. Autor: Walter Maroja, Número de protocolo: 21, hipo: Leltura,
Resultado: Retirada de pauta a pedido do presidente - obs.: retirado devido ad avançar da
hora; 31 - Requerlmento úe 244 de 20.23, Requeiro a mesa Diretora depois de cumprir
as formalidades regimentais, solicitando ao secretário de Obras, Sr. Wilson Lourenço, para
que seja feita uma üsita técnica e um planejamento, para que as pontes das travessas das
ruas 1,2 e 3 do loteamento novo mundo sejam ampliadas. Autor: Júnior do Gado, Número
de Protocolo: 24, 'Íipo Leitura, Resultado: Retiráda de pauta a pedido do presidente -
Obs.: Retirado de pauta devido ao avanÇar da hora. ; 32 - Reqúerimento ns z4g de
2O23, Requeiro a Mesa Diretora, depois de cumpridas as formalidades regimentais, que
seja concedido um VOTO DE APLAUSO ,ao Senhor Padre Sandro Sebastião Filho da Silva
, pelo seus 15 anos de sacerdócio . Autor: Ítalo de Pedrito, Número de protocolo; 29, Tipo:
Leitura, Resultado: Retirada de pauta a pedido do autor - Otrs.: retirado devido ao avançar
da hora ; 33 - Requerimento ne 249 de 2O23, Ao Exmo.Sr. Gustavo Adolfo Sr. Wilsom
Lorenço Com os cumprimentos venho através deste, solicitar que seja tomada as deúdas
proüdencias no que se refere a estrada de olho D'água de baixo, mais precizamente a
estrada a esquerda na bufucação sentido pedro Ribas. Autor: João Diniz, Número de
Protocolo: 30, Tipo: Leitura, Resultado: Retirada de pauta a pedido do presidente - Obs.:
Retirado de pauta deüdo ao avançar da hora. ; 34 - Requerimento no 25O de 2O23,
Requeiro a Mesa diretora depois de cumpridas as formalidades regimentais, solicito ao Sro
Prefeito Gustavo Adolfo e também ao secretario de obras Wilson Lourenço para que seja
colocado manilhas na localidade do Engenho Pará para a passagem das águas, essas
manilhas vai possibilitar o planeamento da estrada pra melhoria de acesso com veículos.
Autor: Holandinha, Número de Protocolo: 31, Tipo: Leitura, Resultado: Retirada de pauta
a pedido do presidente - Obs.: retirado devido ao avançar da hora; 35 - Voto de Aplauso
na L de 2O23, Venho por intermédio deste, requerer à Mesa Diretora, depois de
cumpridas as formalidades regimentais, que seja concedido a outorga de VOTO DE
API-AUSO a Banda Musical do Biu, pela comemoração dos seus 50 anos. Fundada pelo
Maestro Severino Ramos de Barros (Biu da Banda) ex-combatente da 2'Guerra Mundial,
em 22 de novembro de 1973, e oficializada em 1980. Autor: Walter Maroja, Número de
Protocolo: 19, Tipo: Leitura, Resultado; Retirada de pauta a pedido do presidente - Obs.:
retirado deüdo ao avançar da hora; 36 - Voto de Pesar nq 1 de 2023, Requeiro a mesa
diretora depois de cumprida as formalidades regimentais, que seja dado um voto de pesar
aos familiares da senhora Maria do Socorro Campos Silva pelo faiecimento da mesma
ocorrido recentemente. Socorro era mulher do Sr. Tati e mãe de Mlguel do Armmadinho.

tor: Paulinho de Devá, Número de Protocolo: 13, Tipo: Leitura, Resultado: Retirada de
pauta a pedido do presidente; 37 - Requerimento ne 253 de 2023, REQUERIMENTO
§. I 2023 VOTO DE APLAUSO Requeiro a Mesa Diretora depois de cumprida as
formalidades regimentais e deliberaçáo do Pienário, e com respeito costumeiro, que seja
conferido por esta Casa Legislativa, um Voto de Aplauso ao Sr. Joao Kleber Rodrigues
Christiansen. Sala das Sessôes da Câmara Municipal, Bonito 05 de Dezembro de 2023.
Justificativa Oral. João Klebe4, como todos conhecemos, sempre foi um jovem que se
destacou em nossa sociedade. Seja pelo Iado cultural ou por ser um grande militante de

. polÍticas sociais e públicas. Na educaçáo de Bonito, ele também deixou sua contrüuição,

\, , 
quando muito cedo compartilhava seus conheclmentos com diversos alunos em salas de
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aula.das redes púbricas de ensino.em cidade. Há arguns anos, João Kreber deixou nosso
fy}"rpll ".tudo 

e pais, para galgar nouo. 
"ont 

ã""i*entos e experiências nos EUA. Orruto dessa mudanÇa, encJp.lo_sggs gglryoes de orgulho por'se tornar á primeirobonitense a compor a Fo-RÇA AÉREA AMERTCANA. oúãgado,loáo, ,o"c iãp.Ã"'rtu 
"o*maestria nosso "pedacinho do céu no recânto do Brasil:' sonito, 

'pe"u-b-""ã. -Ard""ru
Pimentel -vereadora- Autor: Andreza pimentel, Número de protocolà: iajp;, í"itr.u,Res^ultado: Retirada de pauta a pedido do presidente - ous., rÉiúuãã aáuio-á áá'u"uuãç". aunora ;

lisla d:e Preselça na ordem do Dia: Adones Lagartão / AVANTE ; Andreza pimenter /
-P-SD 

; .Daniel do Hospital / pSB ; Didi do p_aed 7 pl ; Graça de Barra ezul I pre ;Holandinha / PSB ; Irmão Roberval / pSB ; Ítalo de pedrito I pSB ; Joào õi.ri, I pv,
Paulinho de Devá / PSB ; Walter Maroja / pTB

Matórias da ordem do Dia: , - projeto de Decreto l-egislativo ns 11 de 2o23,
concede a Medalha Dr. Alberto d'oliveiia, e dá outras proüd1ncias. Autor: paulinho deDevá, Tipo: Nominal, Sim; 10, 

_ 
Náo: 0, Abstenções-: 0, Resultado: aprorrááu po.

unanimidade Votos Nominais : Adones Lagartâo - Sim ; Andreza pimentel - Sim ; Daniel
9o Hospital - Sim ; Didi do Paed - Sim ; Giaça de Barra Azul - Sim ; Holandinha_ Sim ;Irmão Roberval; s-im ; João Diniz - sim ; paulinho de Devá - Não votou ; walter Mâroja -
Sim ; Italo de Pedrito - Sim ; 2 - projeto de Decreto Legislativo na 12 de ZOZJ,
concede de Honra ao mérito do turismo , terra das cachoeirJs,e dá outras providências.
Autor: Paulinho de Devá, Tipo: Nominal, Sim; 11, Não: 0, Abstenções: ô, Resultado:
Aprovada por unanimidade Votos Nominais : Adones Lagartão - Sim ; An6.*ru pimentel _

S,im ; .Daniel do Hospital - Sim ; Didi do paed - Sim ; Graça de Barra AzuI _ Sim ;
Holandinha - Sim ; Irmão Roberval - Sim ; João Diniz - Sim ; paulinho de Devá - Sim ;
Walter Maroja - Sim ; Ítalo de Pedrito - Sim;3 - projeto de Decreto Legislativo no 14
de 2O23, Concede a Medalha de Honra ao Mérito da Cultura, Severino Ramos da Si]va
(Biu da Banda), e de outras providências Autor: Júnior do Gado, Tipo: Nominal, Sim: 11,
Não; 0, Abstenções: 0, Resultado: Aprovada por unanimidade Votoã Nominais : Adones
Lagartáo-Sim;56."ruPimentel-Sim;DanieldoHospital-Sim;Dididopaed-Sim;
Graça de Barra Azul - Sim; Holandinha - Sim; Irmão Robervaj - Sim; João Diniz - Sim;
Paulinho de Devá - Sim ; Walter Maroja - Sim ; Ítaio de pedrito - Sim ; 4 - proieto de
Dêcreto Legislativo ns 15 de 2O23, Concede a Medalha de Honra ao Mérito do
Desenvolvimento Comercial José Mariano da Silva Fllho (S. Pita), e dá outras providências.
Autor: Holandinha, Tipo: Nominal, Sim: 11., Não: 0, Abstençôes: 0, Resultado: Aprovada
por unanimidade Votos Nominals : Adones Lagartão - Sim ; Andreza Pimentei - Sim ;
Daniel do Hospital - Sim; Didi do Paed - Sim; Graça de Barra AzuI - Sim; Holandinha -
Sim;IrmãoRoberval-Sim;JoãoDiniz-Sim;PaulinhodeDevá-Sim;WalterMaroja-
Sim; Ítalo de Pedrito - Sim; 5 - Projeto de Decreto Legislativo ns 13 de 2023,
Concede a Medalha de Honra ao Mérito do Empreendedorismo Arthur Tavares de MeIo, e
dá outras providências. Autorr Paulinho de Devá, Tipo: Nominal, Sim: 11, Não: 0,
AllstenÇões: 0, Resultado; Aprovada por unanimidade Votos Nominals : Adones Lagartão
- Sim; Andreza Pimentel - Sim; Daniel do Hospital - Sim; Didi do Paed - Sim; GraÇa de
Bârra Azul - Sim; Holandinha - Sim; Irmão Robervâ] - Sim; João Diniz - Sim; Paulinho de
Devá - Sim ; Walter Maroja - Sim ; Ítalo de Pedrito - Sim ; 6 - Projeto de Decreto
Legislativo na 17 de 2O23, Concede a Medalha de Honra ao Mérito Político, Maria Lúcia
Heráclio de Souza Lima, e dá outras proüdências Autor: Walter Maroja, Tipo; Nominal,
Sim: 11, Não:0, Abstençôes: 0, Resultado: Aprovada por unanimidade Votos Nominais :
Adones Lagartão - Sim; Andreza Pimentel - Sim; Daniel do Hospital - Sim; Didi do Paed -
Sim ; Graça de Barra Azul - Sim ; Holandinha - Sim ,; Irmão Roberval - Sim ; João Diniz -
Sim;PaulinhodeDevá-Sim;WalterMaroja-Sim;ÍtalodePedrito-Sim;7-Projetode

r Decreto Leglslativo ns 1B de 2O23, Concede a Medalha de honra ao Mérito do Serviço
r Social, Michele Regina de Albuquerque Silva e dá outras providências. Autor: João DÍniz,
\\.
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Tipo: Nominal, Sim: 11, Não: 0, Abstenções: 0, Resultado: Aprovada por unanimidade
Votos Nominais ! Adones Lagartão - Sim ; Andreza Pimentel - Sim ; Daniel do Hospital -
Sim ; DÍdi do Paed - Sim ; Graça de Barra Azul - Sim ; Holandinha - Sim; Irmáo Roberval -
Sim;JoãoDiniz-Sim;PaulinhodeDevá-Sim;WalterMaroja-Sim;ÍtalodePedrito-
Sim; I - Projeto de Dêcreto Legislativo ns 19 de 2023, Concede a Medalha de Honra
ao MéÉto Ambiental, José Augusto Carneiro Leão e dá outras proüdências. Autor: Irmão
Roberval, Tipo: Nominal, Sim: 11, Não: 0, Abstenções: 0, Resultado: Aprovada por
unanimidade Votos Nominais : Adones Lagartáo - Sim ; 56."r. Pimêntêl - Sim ; Daniel
do Hospital - Sim; Didi do Paed - Sim; Graça de Barra Azul - Sim; Holandinha - Sim;
Irmão Roberval - Sim ; Joáo Diniz - Sim ; Paulinho de Devá - Sim ; Walter Maroja - Sim ;
Ítalo de Pedrito - Sim; 9 - Projêto dê Decrêto Legislativo no 2o de 2023, Concêde a
Medalha de Honra ao Mérito Educacional, Pautila Jordáo de Oliveira e dá outras
proüdências. Autor: Anacléa de Alacleante, Tipo: Nominal, Sim: 11, Não: 0, Abstenções:
0, Resultado: Aprovada por unanimidade Votos Nominais : Adones Lagartão - Sim ;
Andreza Pimentel - Sim; Daniel do Hospital - Sim; Didi do Paed - Sim; Graça de Barra
Azul-Sim;Holandinha-Sim;IrmãoRoberval-Sim;JoãoDiniz-Sim;PaulinhodeDevá-
Sim .; Walter Maroja - Sim ; Ítalo de Pedrito - Sim ; LO - ProJeto de Decreto Legislativo
ns 21 de 2023, Concede a Medalha de Honra ao Méito de obras e lnfraestruturas,
Massilon pessoa cavalcanti , e dá outras providências. Autor: Adones Lagartáo, Tipo:
Nominal, Sim: 11, Náo: 0, Abstençóes: 0, Resultado: Aprovada por unanimidade Votos
Nomlnais : Adones Lagartão - Sim ; Andreza Pimentel - Sim ; Daniel do Hospital - Sim ;

Didi do Paed - Sim; GraÇa de Barra Azul - Sim ; Holandinha - Sim; Irmão Roberval - Sim;
João Diniz - Sim; Paulinho de Devá - Sim; Walter Maroja - Sim; Ítalo de Pedrito - Sim; 11
- Projeto de Decreto Legislativo no 22 de 2O23, Concede a Medalha de Honra ao
Méritó da Agricultura e pãcuária, José Falco Torres Galindo, e dá outras providências
Autor; Andrãza Pimentel, Tipo: Nominal, Sim: 11, Não: 0, Abstenções: 0, Resultado:
Aprovada por unanimidade vótos Nominais : Adones Lagârtão - Sim ; 56a",u Pimentel -

Sim; Danlel do Hospital - Sim; Didí do Paed - Sim ; GraÇa de Barra Azul - Sim ;

Holandinha - Sim ; Irmão Roberval - Sim ; João Diniz' Sim ; Paulinho de Devá - Sim;
Walter Maroja - Sim ; Ítalo de Pedrito - Sim; L2 - Projeto de Decreto Legislatlvo ne 23
de 2O23, Concede a de Honra ao Mérito do Desenvolvimento Econômico, Maury
Figueirêdo, e dá outras providências. Autor: Graça de Barra Azul, Tipo: Nominal, Sim: 11,

Náo: 0, A-bstençôes: 0, Resultado: Aprovada por unanimidade Votos Nominais : Adones
Lagartáo - Sim; Andreza Pimentei - Sim; Daniel do Hospital - Sim; Didi do Paed - Sim;
Graça de Barra Azul - Sim ; Holandinha - Sim ; Irmão Roberval - Sim ; João Diniz - Sim ;

Paulinho de Devá - Sim ; Walter Maroja - Sim ; Ítalo de Pedrito - sim 13 Projeto de
Decr€to Legislativo no 16 de 2O23, Concede a Medalha de Honra ao Mérito Religioso, e

dá outras providências. Autor: Ítalo de Pedrito, Tipo: Nominal, Sim: 11, Não: 0,

AbstenÇões: 0, Resultado: Aprovada por unanimidade Votos Nominais : Adones Lagartão
- Sim; Andreza Pimentel - Sim; Daniel do Hospita1 - Sim; Didi do Paed - Sim; Graça de

Barra Azul - Sim ; Holandinha - Sim ; Irmão Roberval - Sim; João Diniz - Sim; Paulinho de

Devá Sim Walter Maroja Sim Ítalo de Pedrito Sim t4 Projeto de Decreto
Legislativo no 24 dle 2O23, Concede a Medalha de Honra ao Mérito da Saúde, AntonÍo

Francisc o de Çarvalho, e dá outras Proúdências. Autor: Daniel do Hospital, Tipo: Nominal,

Sim: 11. Não: 0, AbstenÇôes: 0, Resultado : Aprovada por unanimidade Votos Nomlnais
Adones Lagartáo - Sim ; Andreza Pimentel - Sim ; Daniel do Hospital - Sim ; Didi do Paed -

Sim; Graça de Barra Azul - Sim ; Holandinha - Sim ; Irmào Roberval - Sim ; Joáo Diniz -

Sim Paulinho de Devá - Sim ; Walter Maroja - Sim ; Ítalo de Pedrito - Sim; 15 - Proieto
de Decreto Leglslativo no 25 dle 2O23, Concede a Medalha dê Honra ao Mérito do

Esporte, Izac Barbosa Veigas, e dá outras proúdências. Autor: Didi do Paed, TiPor

Nominal, Sim: 10, Não: 1, Abstenções: 0, Resultado: Aprovado por dois terços Votos

Nominais : Adones Lagartào - Sim ; Andreza Pimentel - Nâo Daniei do Hospital - Sim ;

do Paed - Sim ; GraÇa de Barra Azul - Sim ; Holandinha - Sim ; Irmão Roberval' Sim ;

Diniz - Sim ; Paulinho de Devá - Sim .; Walter Maroja - Sim; Ítaio de Pedrito - Sim; 16
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